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SLOVO O SLOVU
Nevím proč, ale nedávno jsem se zamyslel nad tím, jak dlouho vlast

ně úvodníky do Českého rybáře píšu. A hned, jak mi hlavou bleskla od
pověď, zůstal jsem sedět s otevřenými ústy. Věřili byste, že už Vás svým 
tlacháním otravuji celých osmnáct let?! Že ne? A vidíte -  je  to  pravda!

Zpočátku jsem si ona úvodní slova žárlivě střežil, abych nakonec 
po třech letech přizval ke spoluautorství člověka, kterého si hluboce 
vážím. Tomáš Lotocki přinesl do časopisu takříkajíc „novou krev" a jeho 
mladické zanícení, se kterým tepal nastalé problémy českého rybářské
ho sportu, bylo bezesporu přínosem.

Osmnáct let lidského života! Taková hezká jedna pětina, kterou strá
víme pachtěním za pozemskými statky, výchovou dětí, řešením různých problémů a samozřejmě 
také rybařením. Pro mne to bylo úžasných osmnáct roků. Po své první cestě Norskem jsem se do této 
země zamiloval natolik, že při letošní návštěvě (snad) udělám do „pažby" už šestačtyřicátý zářez! 
V kolonce „Sny" jsem si mohl odškrtnout ulovení nilského okouna a mečouna. Má dcera, malý uzlí
ček, který před osmnácti lety (kdy se Český rybář objevil poprvé na trhu) svého tátu skoro neviděl, 
dospěla v úžasnou mladou ženu. Poznal jsem neuvěřitelné množství skvělých rybářů, a těch, kteří 
nestáli za to, bylo jen pár. Prostě nádhera!

Za těch osmnáct let jsem pro Vás napsal na 120 úvodníků! 55 000 slov! 340 000 jednotlivých zna
ků! I to byla nádhera. Ty nervy při vymýšlení témat často na poslední chvíli, vystřídané radostnou 
euforií z toho, že už vím a konečně mohu začít psát. Radost z toho, že mi jde psaní od ruky, i trápení 
ve chvílích, kdy mne ta proradná Múza ne a ne políbit.

Slovo mám prostě rád! A tento lehce nostalgický úvodník bez valného smyslu bych chtěl věnovat 
Vám čtenářům a poděkovat za věrnost, se kterou „Slova" v Českém rybáři studujete a zamýšlíte se 
nad nimi. Poznám to  z Vašich kladných i záporných reakcí, kterých už jsem v průběhu těch osmnácti 
let přečetl pěknou řádku. Děkuji, moji m ilí rybáři a rybářky-Vaše„slova" jsou pro mne životně důle
žitým hnacím motorem!

Ivan Finta, šéfredaktor
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